
РЕФЕРАТ 

кваліфікаційної роботи бакалавра 

студента Національної академії статистики, обліку та аудиту 

Кашки Миколи Олександровича 

Тема: «Управління ефективністю на підприємстві» 

Загальний обсяг роботи складає 57 сторінок 

Містить 12 таблиць, 5 рисунків, 57 літературних джерел, 4 додатки 

 

Актуальність теми. В сучасних ринкових умовах господарювання 

найважливішою складовою успішності діяльності підприємства є управління 

ефективністю його роботи і покращення стану виробництва у перспективі на 

майбутні роки. Основною метою управління результатами діяльності 

підприємства в умовах ринкової економіки є одержання максимальної вигоди від 

функціонування підприємства в інтересах його власників. Для досягнення цієї 

мети фахівці в галузі менеджменту повинні досконало виконувати функції 

планування, організації, координації, мотивації, контролю праці персоналу 

організації. 

Свідченням ефективного господарювання підприємства є перевищення 

отриманих результатів господарської діяльності над здійсненими витратами, 

зростання чистого прибутку та підвищення показників рентабельності. 

Забезпечення ефективності господарської діяльності на кожному конкретному 

підприємстві передбачає обґрунтування, формування та реалізацію адекватної 

моделі управління прибутком як цілісної системи прогнозування, планування і 

контролю за процесами формування доходів та витрат. 

Проблеми управління ефективністю діяльності підприємства широко 

висвітлюються в науковій літературі, зокрема дослідники розглядають основні 

методичні підходи до визначення сутності поняття «ефективність діяльності», 

вибору основних критеріїв її оцінки; характеризують чинники її підвищення. 

Водночас, умови функціонування кожного конкретного підприємства вимагають 

вибору із наявних методичних підходів саме тих механізмів та інструментів 



управління ефективністю господарської діяльності, які є найбільш прийнятними 

для даного суб’єкта господарювання. Все це і визначає актуальність 

кваліфікаційної роботи бакалавра.  

Мета кваліфікаційної роботи – дослідження теоретичних основ 

управління ефективністю господарської діяльності підприємства, оцінка 

ефективності діяльності конкретного підприємства та обгрунтування основних 

напрямів її підвищення. 

Об’єкт кваліфікаційної роботи – ефективність діяльності підприємства з 

іноземними інвестиціями «МакДональдз-Поштова». 

Предмет кваліфікаційної роботи – теоретико-методичні засади та 

науково-прикладні аспекти обґрунтування напрямів удосконалення управління 

ефективністю діяльності підприємства. 

Використані методи наукового дослідження. У кваліфікаційній роботі 

бакалавра використано наступні метoди і прийоми наукoвoгo пізнання: 

діалектичний підхід, принцип логічного і системного аналізу та синтезу - для 

уточнення основних наукових категорій наукового дослідження; методи 

порівняльного аналізу – для визначення місця компанії «МакДональдз-

Поштова» на українському ринку; метод розрахунку фінансових коефіцієнтів – 

для оцінки ефективності діяльності підприємства; таблично-графічний метод, 

застосований для візуалізації досягнутих результатів та зроблених висновків.  

У першому розділі досліджено сутність поняття управління на 

підприємстві, його види та завдання; розглянуто зміст ефективності виробництва 

та виявлено фактори, що на неї впливають; охарактеризовано методичні підходи 

до діагностики ефективності діяльності підприємства. 

У другому розділі розглянуто організаційно-економічну характеристику 

компанії «МакДональдз-Поштова»; здійснено економічний аналіз та оцінку 

ефективності господарської діяльності компанії; проаналізовано стан управління 

ефективністю в компанії «МакДональдз-Поштова». 

У третьому розділі досліджено зарубіжний досвід управління 

ефективністю діяльності підприємств; здійснено обгрунтування заходів щодо 



удосконалення управління ефективністю діяльності у ПІІ «МакДональдз-

Поштова». 

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що отримані 

результати та висновки проведеного дослідження, зокрема, що стосуються 

впровадження інноваційних виробничих технологій, запропонованих автором 

кваліфікаційної роботи бакалавра, можуть бути використані в українських 

закладах громадського харчування. 
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